
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.4.1 

Institution obtains feedback on the syllabus 

and its transaction at the institution from the 

following stakeholders. 
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1. Student's Feedback 



9284355858

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 1

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
This questionnaire is intended to collect
information relating to your satisfaction towards the curriculum. The information

 provided  by  you  will  be  used  as  an
important feedback for the improvement of the curriculum.

The respondent's email (janviumap24@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of student *

UMAP JANVI AJIT

Mobile Number *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *
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No

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 2

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Suggestions If any: *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

Suggestions If any: *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
Stamp



9552197572

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 3

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum.

 The  information  provided  by  you  will  be  used  as  an  important  feedback  for  the  improvement
 

of
 

the
 curriculum.

The respondent's email (prajaktagavhane2601@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of student *

GAVHANE PRAJAKTA RAMDAS

Mobile Number *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

admin
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FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 4

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Suggestions If any: *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

Suggestions If any: *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
Stamp



8010658091

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum.

 The  information  provided  by  you  will  be  used  as  an  important  feedback  for  the  improvement
 

of
 

the
 curriculum.

The respondent's email (pratikshakhedkar00@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student *

KHEDKAR PRATIKSHA SHIVNARAYAN

Mobile Number *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

admin
Stamp



No

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 6

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Suggestions If any: *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

Suggestions If any: *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
Stamp



9284762395

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 7

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum. The information provided by you will be used as an important feedback for the 
improvement of the curriculum.

The respondent's email (swarupakalje@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of student *

KALJE SWARUPA SATISH

Mobile Number *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

admin
Stamp



No

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 8

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Suggestions If any: *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The course has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum helped in developing your personality *

Suggestions If any: *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
Stamp



 

 

 

2. Teacher's Feedback 



8888672293

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

TEACHERS  FEEDBACK  ON CURRICULUM  22-
23
This

 

questionnaire

 

is
intended

 

to

 

collect

 

information

 

relating

 

to

 

your

 

satisfaction

 

towards

 

the curriculum.
 

The
 

information

 

provided

 

by

 

you

 

will

 

be

 

kept

 

confidential

 

and

 

will be
 

used
 

as
 

important
 

feedback

 

for

 

the

 

improvement

 

of

 

the

 

curriculum. 
The respondent's email (dhanshrikachare44@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Teacher *

Prof. Dhanshri S. Kachare

Mobile Number *

The depth of the course content is adequate to have significant learning Outcomes. *

admin
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The current content of syllabus is fulfilling the need of Industry , sufficient to bridge the gap
between industry standards /current global scenarios and academics 

*

Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the
syllabus.

*

The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of hours. *

admin
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The units/sections in the syllabus are properly sequenced. *

The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper
assessment

*

The current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability such as Jobs,
Services and Entrepreneurial attitude amongst the students

*

admin
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...No Suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions If any: *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
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3. Alumni Feedback 



9325914144

ALUMINI FEEDBACK ON CURRICULUM

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

ALUMINI FEEDBACK ON CURRICULUM (2022)
This questionnaire is
intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum.
The information provided by you will be kept confidential and will be used as
important feedback for the improvement of the curriculum. 

The respondent's email (niluchoudhary2001@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student *

CHOUDHARY NILU AMARARAM

Mobile Number *

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to students. *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate *

The course  has good balance between theory and Laboratory experiments *

The course  have enhanced your knowledge,  skills and capabilities *

admin
Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The curriculum is designed so as to enhance your employability *

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at reasonable intervals *

Curriculum and add on courses helped in developing your personality  *

admin
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

None

This content is neither created nor endorsed by Google.

How would you rate the infrastructure facilities *

Suggestions If any: *
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
admin
Stamp



 

 

 

4. Employer's Feedback 







 

 

 

5. Student Feedback Analysis 



Name of student

20 responses

Mobile Number

20 responses

9284355858

7738915916

7499166860

7709230531

9822994342

8830391951

8591959021

8446661010

7821951698

9653605692

8421837233

9370228825

7385156479

8767882824

9307224413

9321744606

9322603802

7020914211

8421530033

7743976927

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
20 responses

Publish analytics

Copy

AVCHITE VISHAKHA SAMBHA
BHALEKAR PAYAL RAMDAS
BIJWE PRATHAMESH SANJ…
BOTRE AISHWARYA BABUS…
BRAMHANE PIYUSH SACHIN
BURUNGALE NAVNATH AK…
DHOLE VIGHNESH GIRISH
GADE MAYUR NILKAMAL

1/9

https://docs.google.com/forms/d/1mTgIOYp-itNPl19WEzQq9QkfLOlSOxOen3hOjNOVx0A/edit#start=publishanalytics
admin
Stamp



FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 1

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

20 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

20 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

20 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

20 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

20 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30%

20%

45%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15%

30%

20%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25%25%

20%
30%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

45%

10%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

10%

35%

20%

35%

admin
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The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

20 responses

Curriculum helped in developing your personality

20 responses

Suggestions If any:

20 responses

No

No

No suggestions

Excellent

           
   

    

               
    No

             
  

Very

 

good

.

Events must be conducted based on the social development such as debate and quiz
competition

       
         

   

-

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 2

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25%25%

20%
30%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

15%

20%

45%

No suggestions

No suggestions

No suggestions

admin
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Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

20 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

20 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

20 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

20 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

20 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

10%

25%

25%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

25%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25%25%

15%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15%

30%

20%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%35%

10%

35%



The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

20 responses

Curriculum helped in developing your personality

20 responses

Suggestions If any:

20 responses

No

Nice

           
   

👍

             
     

       V

no

ery

 

good

No

 

suggestions

.

Nice

 

Iwant mprovement

 

in

 

it.

-

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy
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Very Good
Good
Average
Poor

10%

35%

15%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15%

20%

25%

40%

 Forms
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no
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Name of student

32 responses

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
32 responses

Publish analytics

Copy

VADAVKAR SAURABH GOR…
ASAWALE SWAPNIL NANDK…
BABAR ANUSHKA AMARJEET
BATAWAL GITANJALI DILIP
BHALSING VAISHNAVI SUNIL
BHENDE VAISHNAVI MURA…
BORHADE OMKAR MARUTI
BURDE CHAITANYA RAMDAS

1/10

https://docs.google.com/forms/d/1h1_29qvyFFhV-KE8wFfVMD85_rfzVxX3FoN8vSomqiA/edit#start=publishanalytics
admin
Stamp



Mobile Number

32 responses

9552197572

7719972560

8788847249

8793935130

8857905428

7385701439

7350899809

9158425266

9130996125

9552886003

9307793177

7420835078

8177981381

8177805053

7758872423

9657634590

7040682845

9119479257

9689974229

7276696401

9834277667

7447679337

7588640445

9359761811

7218350360

9561571610

8180939924

7499252875

7744829433

7666687346

9657745102

8378838814

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 3
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Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

32 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

32 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

32 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

32 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

32 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

9.4%

21.9%

50%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.4%

31.3%

34.4%
25%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

9.4%

34.4%

34.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.6%

37.5%

40.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.6%

34.4%

43.8%

admin
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The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

32 responses

Curriculum helped in developing your personality

32 responses

Suggestions If any:

32 responses

No

Na

.

   

Overall activities  are  ok,     

NA

Improvement

 

in

 

teaching

 

methods

No

 

suggestion

Nope

      

Nothing

More

 

industrial

 

visit

         

Yes,

 

The

 

curriculum

 

should

 

be

 

more

 

student

 

oriented

No

 

suggestions

No

N.A

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 4

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.4%

31.3%
25%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

9.4%

28.1%

40.6%

no

No

admin
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Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

32 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

32 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

32 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

32 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

32 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21.9%

9.4%

28.1%

40.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21.9%

9.4%

37.5%

31.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

34.4%

40.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21.9%

37.5%

34.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

34.4%

37.5%

admin
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The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

32 responses

Curriculum helped in developing your personality

32 responses

Suggestions If any:

32 responses

No

.

NA

Complaint  about  drinkig  water

    

-

   No

 

suggestion

Nope

   

Nothing

Increse

 

extra

 

curriculum

 

activities

Yes,

 

The

 

curriculum

 

should

 

have

 

to

 

be

 

student

 

oriented

No

 

suggestions

N.A

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
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18.8%

12.5%
37.5%

28.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

9.4%

31.3%

37.5%

 Forms
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Name of Student

36 responses

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
36 responses

Publish analytics

Copy

BANKAR DIVYA DATTATRAY
BHOKRE PRATHMESH KRI…
BIRADAR APOORVA KALIDAS
BOCHARE TEJAS PRAMOD
DEORE ABHISHEK NAREN…
DESAI SONALI NANDKUMAR
GADHAVE SAYALI SAMBHAJI
GEDAM CHAITANYA SURESH

1/10
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admin
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Mobile Number

36 responses

8010658091

7387179617

8806887111

8007564073

7030501751

7397850069

8928157445

9021764346

9850075009

7719942424

7249546280

7249773839

9325369182

7058500474

8767077391

9322015950

9112959261

9172790732

9322964488

7666979417

7058203782

9028061901

9975220463

9325585451

9922450844

7774982034

7447374658

9158986513

9112411981

7083588569

9067797484

9370400591

7709681848
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9307289147

7796174020

7262926304

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 5

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

36 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

36 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

36 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

36 responses

Copy
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Very Good
Good
Average
Poor

8.3%

33.3%

25%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

36.1%

27.8%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.9%

30.6%

30.6%
25%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

36.1%

27.8%

30.6%
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The curriculum is designed so as to enhance your employability

36 responses

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

36 responses

Curriculum helped in developing your personality

36 responses

Suggestions If any:

36 responses

No

Nothing

.

Nothing

-

None

Nooo

NA

  N.A

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 6

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%
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30.6%

19.4%
30.6%
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Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

36 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

36 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

36 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

36 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

36 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

8.3%

38.9%

25%
27.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

8.3%

36.1%

27.8%
27.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.1%

30.6%

27.8%

30.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

38.9%

22.2%

36.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.1%

33.3%

16.7%

36.1%
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The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

36 responses

Curriculum helped in developing your personality

36 responses

Suggestions If any:

36 responses

No

.

Nothing

Nothing

No comments

-

None

Noo

NA

No

N.A
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Name of student

20 responses

Mobile Number

20 responses

9284762395

9623554477

9604091090

9607218669

9146969063

9619256890

9284200928

7888104860

9579075217

9823601422

8080173559

9850423927

7040054868

7666541559

9028359766

9067994848

9096461659

8767623889

9405024175

7888285271

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
20 responses

Publish analytics

Copy

ANARSE SURAJ SANTOSH
BABAR PIYUSH RAVINDRA
BAVALE SAKSHI PRABHAKAR
BHUSARE KOMAL DATTATR…
BOTE SONAL MARGU
BUCHUDE RESHMA SAVKAR
DAMALE ATHARV ANIL
DAMSE TRIVENI SURESH
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FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 7

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

20 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

20 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

20 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

20 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

20 responses

Copy
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The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

20 responses

Curriculum helped in developing your personality

20 responses

Suggestions If any:

20 responses

No

-

No suggestions

.

_

Improvement should be there

Very things in clg was excellent

Build       Excellent

Very

 

nice

 

College/Institute

 

for

 

Pharmacy..

None

FEEDBACK ON CURRICULUM - SEM 8

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students

20 responses
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

20 responses

The course has good balance between theory and Laboratory
experiments

20 responses

The course have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

20 responses

The curriculum is designed so as to enhance your employability

20 responses

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

20 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

35%

30%

35%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30%

30%

40%

Copy
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40%
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Curriculum helped in developing your personality

20 responses

Suggestions If any:

20 responses

No

-

No suggestions

.

_

Good everything

Building Focus on practical knowledge and skills.

Excellent

👍🏻

.

None
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6. Teacher's Feedback 
Analysis

 



Name of Teacher

13 responses

Mobile Number

13 responses

8888672293

7057798349

9011021401

9145658979

9822526206

8412933901

9011034414

8956082893

7755903450

8975764989

7767958477

8080472624

9970322098

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM 22-23
13 responses

Publish analytics

Copy

Prof. Amol B. Kumbhar
Prof. (Dr.) Jeevan S. Dhumal
Prof. Archana K. Thikekar
Prof. Suhas N. Ghodekar
Prof. Prasad V. Rane
Prof. Priyanka S. Deorankar
Prof. Ashish N. Phuge
Prof. Shakila S. Shaikh
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The depth of the course content is adequate to have significant learning
Outcomes.

13 responses

The current content of syllabus is fulfilling the need of Industry ,
sufficient to bridge the gap between industry standards /current global
scenarios and academics 

13 responses

Sufficient reference material and books are available for the topics
mentioned in the syllabus.

13 responses

The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of
hours.

13 responses

The units/sections in the syllabus are properly sequenced.

13 responses

Copy
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Good
Average
Poor

23.1%

46.2%

30.8%
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Copy

Excellent
Very Good
Good
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Poor

23.1%

7.7%

38.5%

30.8%
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The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for
providing proper assessment

13 responses

The current syllabus tries to build the opportunities in terms of
employability such as Jobs, Services and Entrepreneurial attitude
amongst the students

13 responses

Suggestions If any:

13 responses

No

...No Suggestions

No any

Balance core and elective courses for a well-rounded education.

NO

Project work must be completed at industry level.

More attention should be paid to holistic development of students

1. University  shall  provide  annual  pattern  instead  of  semester  pattern
           

Nil
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7. Alumni Feedback 
Analysis

 



Name of Student

35 responses

ALUMINI FEEDBACK ON CURRICULUM
(2022)
35 responses

Publish analytics

Copy

AGARKAR PRAJAKTA TANAJI
AMBHORE KIRAN INDROBA
ATOLE MAHESH SUNDARR…
ATOLE RAVI GAJANAN
ATTAR ARSHIYA BASHIR
BADE ROHIT ASHOK
BHOR PRIYANKA BHAUSAH…
BINAWADE BHAGYASHRI S…
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Mobile Number

35 responses

9325914144

8411059003

9146866525

9067368845

7768832577

9130718833

8830659325

9359921331

8830654098

9370608564

7887764661

7066014079

7030482464

8999891846

7972854433

7040319810

8459552653

9665217988

8380863112

8796785948

7757901666

8390941066

8806681336

9922193444

9579793107

9970824766

8007486864

9284787034

9370791676

7758920789

9767047819

7083846123

8600075313
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9370303929

9922148296

ALUMINI FEEDBACK ON CURRICULUM

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to
students.

35 responses

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate

35 responses

The course  has good balance between theory and Laboratory
experiments

35 responses

The course  have enhanced your knowledge,  skills and capabilities

35 responses
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40%
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The curriculum is designed so as to enhance your employability

35 responses

The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

35 responses

Curriculum and add on courses helped in developing your personality 

35 responses

How would you rate the infrastructure facilities

35 responses

Copy
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Suggestions If any:

35 responses

No

No

NO

Nothing

.

None

Spacious Library with more books

Advanced software courses which can be possible to conduct in clg ,can be included, institute
is upgrading and becoming so good...!

No suggestions

            
                

           
      All

 

are

 

good.

Need

 

to

 

improve

 

Placement

 

drive

 

activity

 

and

 

employment

 

accessibility.

              
           
            

          
               

         

More

 

industry

 

oriented

 

knowledge

 

and

 

experience

 

would

 

help

 

students

 

understand

 

the

 

study
concepts

 

clearly.

Na

Overall

 

excellent

Nope

  

College  No

 

any

 

suggestion

              
                

                  
             

no

No

 

suggestions.
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8. Employer's Feedback 

Analysis 



 

 

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS 
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9. Action taken Report.  



 
 

 

ACTION TAKEN REPORT 

Based on stakeholders' feedback in the A.Y. 2022-23, the institute established a systematic 

feedback mechanism to gather input from both internal and external stakeholders, utilizing 

online channels for the collection of valuable feedback. 

It was decided, 

 To arrange Industrial Visits for Industrial Exposure: 

 To Enhance Practical Base in Syllabus 

 To Conduct GPAT Test Series for Practice 

 To Encourage Industrial Training 

 To Increase Extra-Curricular and Co-Curricular Activities 

 To arrange motivational speech. 

 To incorporate Practical projects in the curriculum. 

 To make balance between core and elective courses for a well-rounded education. 

 To work on some small industrial projects for students 

 To give demo on advanced softwares  in our course  which are possible to conduct in 

college. 

These decisions collectively aimed to create a comprehensive and practical learning 

environment. 
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